

Nr. 2825 /PSCTPA 18.04 .2023

## PROCES VERBAL

cu rezultatele verificării dosarelor candidaților înscriși la concursul de ocupare, din sursă externă, a 11 posturi vacante de medic specialist/primar (medicină generală/medicină de familie) la Penitenciarul-Spital Constanța-Poarta Albă și unitățile arondate, din punctul de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical

Comisia, constituită în baza Ordinului ministrului sănătății nr. 166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi și a Deciziei directorului Penitenciarului-Spital Constanța-Poarta Albă nr. 400026/07.04.2023, în data de 27.04.2023, a procedat la verificarea dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Penitenciarul-Spital Constanța-Poarta Albă pentru ocuparea, din sursă externă, a 11 posturi de medic specialist/primar (medicină generală/medicină de familie) la Penitenciarul-Spital Constanța-Poarta Albă și unitățile arondate, din punct de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical, rezultatele fiind următoarele:

Nr. Crt.	Cod candidat	Postul pentru care s-a înscris	Punctaj la evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), anexa nr. 3 la OMS nr. 166/2023	Rezultatul verificării ADMIS/RE SPINS	Observații
1.	PSCTPA – A - 308	Penitenciarul-Spital Constanța-Poarta Albă	27,16	ADMIS	
2.	PSCTPA – A – 316	Penitenciarul-Spital Constanța-Poarta Albă	38,26	ADMIS	

Comisia de verificare a dosarelor:

Președinte:

Membri:

Reprezentant sindicat SNPP:

Secretar:



Candidații pot contesta rezultatul verificării dosarelor de concurs în termen de o zi lucrătoare de la data afișării, respectiv în ziua de 02.05.2023, până la ora 15<sup>00</sup>.

Contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului-Spital Constanța-Poarta Albă.

Contestațiile se soluționează de către comisia de soluționare a contestațiilor, în data de 03.05.2023, și se afișează pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și pe site-ul unității, în aceeași zi.

Comisia de verificare a dosarelor:

Președinte: \_\_\_\_\_

Membri: \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Reprezentant sindicat SNPP: \_\_\_\_\_

Secretar: \_\_\_\_\_